

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黄冈版 | 第158期 | 2024年12月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

迷茫人生路 幸遇大法度

【明慧网】我曾为祛病寻求各种方法十多年，还自学了中、西医，看过一些佛教、基督教的书籍、练气功，但都没有摆脱“病”的磨难，也不知人活着的意义。修炼法轮功，使我真正实现了祛病健身的夙愿，也明白了人活在世上的真正目的。

生逢乱世中 苦难前半生

我出生在四十年代末的农村。十几岁时，又赶上全国三年的大饥荒、人斗人的“文革”，过着半饥半饱的生活，引发出各种疾病。

八十年代初，一次意外的事，我的腰部受重伤，髌骨部位粉碎性骨折，小肠几处断裂。瘫痪在床一年多。最后是丧失了工作能力，生活上都需家人扶助。

我同时患有：过敏性紫癜、湿疹、萎缩性胃炎及骨关节疼痛等病症。这些病交替发作：腿部神经像火灼烧一样疼痛了多年，疼得昼夜难眠；为了减轻病痛、伤后遗症疼痛的折磨，我不得不常年寻医问药，这个名医、那个专家，新药、特药，偏方、验方，都无效果。

当地有名望医师很真诚地对我说：你的任何一种病都是很难治疗的，何况这么多病症交织在一起。你身体抵抗力又太差，治疗这个病触犯了那个病，就象拆了东墙补西墙一样。你的这些病症，走遍全国都找不到有效的治疗方法。

大法破迷茫 苦难终到头

1997年5月下旬我刚出院才几天，得知小区里要播放法轮功的讲法录像，晚饭后就和同事早早去了会议室等候。我每天晚上坚持看讲法录像，认真拜读《转法轮》一书。我明白：人来世的真正目的是返本归真，我这辈子所遭遇的各种苦难，都是前生前世做过的坏事或不好的事情造成的。我欣喜自己得到了大法，通过修炼法轮大法，身

体上的各种疼痛症状消失，疾病不知不觉痊愈。

我修炼法轮功前，因病魔缠身不敢轻易出门，修炼后不管春夏秋冬，我随意可去游玩、与亲友聚会。单位的领导、同事及亲友看到我的身体翻天覆地的变化，都觉得法轮功祛病效果不可思议，亲友、同学、同事先后有三十多人走进了法轮大法修炼。

践行真善忍 世人赞神功

那时我们单位是：一人报销，全家吃药，亲友沾光。单位的医药费像滚雪球似的年年增多，是单位领导多年来最头疼、最难以解决的问题。而我修炼法轮大法后，单位每年报销药费时，唯独我是零元。

有次单位领导对我说：“我们每年给你缴的九千元医保费白缴了！你看这院子的那些人。”他的意思我明白：我没有医药费报销，其他人医药费一个比一个多。我说：“我和他们不一样，我是按真、善、忍的标准做人的。”

有次小区门诊所的大夫对我说：“你们的领导夸你呢。说你看电视上说法轮功怎么怎么的，可你炼了法轮功后身体大变样。”以前这位大夫经常给我看病、来我家里给我输液打针，我们都很熟识。

有次一财务人员对我说：“你太吃亏了，你去买些药我们给你报销。”我说：“你们知道我身体一直很好，不需要吃药。”她说：“给家里老人买些药吧，现在就去买。”我说：“炼法轮功首先要做到的就是真，我给任何人买药都是



不真。我是按照真、善、忍标准做人，所以身体才这么好。”当场两位财务人员几乎是同时说：“你这样太吃亏了！太吃亏了！”

办公室的秘书每当报销药费时，他将在外边购药的发票叫我替他在单位报销。我修炼后，当他拿来医药发票时，我说：“我的身体以前咋样，你是最清楚的。现在无病一身轻，是按照真、善、忍的要求做好人的结果。替你报药费就是违背做好人原则的，请你理解。”他说：“现在风气这么坏，靠你们炼功的就能改变？”我说：“炼法轮功祛病健身、提高自己的思想境界，但也能起到带动社会风气好转的作用。”我简要的讲了：有的人修炼大法后不贪不占，还把自己以前不该拿的东西退回原单位；有的改掉以前弄虚作假的陋习，工作认真负责；有的化解了婆媳之间恩怨，家庭和睦了等事例。后来他主动要法轮功真相资料看，几次赞扬法轮功，并提醒我注意安全。

修炼法轮功后，我从没有体检过。每年单位报销药费时，财务人员都会打电话通知我，因为我多年来没有可报销的医药费，后来他们也就不打电话了。

我衷心希望世人了解法轮功真相，有个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子

黄冈麻城市法院偷取孤老颜青娥的生活费

【明慧网】近日，黄冈麻城市传出一则丑闻：麻城法院的人把一位孤寡老人的养老钱偷去了。

这位老人名叫颜青娥，今年75岁，家住黄冈麻城市宋埠镇大修厂。她丈夫过世了，女儿出嫁了，现在家里就她一个人。她主要靠领丈夫去世的抚恤金（每月280元）和农保（每月140元）过日子。她每年年底到农行取一次款。

二零二四年十二月四日，颜青娥老人到农行取款时，发现卡上只有12元。她就问农行工作人员是怎么回事。农行工作人员给她打印一张流水账目，告诉她：卡上的钱十二月二日被人取走了4900元，你去问麻城法院就知道了。

第二天，老人在女儿的陪伴下来到麻城法院。法院的人只让她女儿进去。她女儿问：“你们凭什么拿我妈的钱？”法院的人态度很凶，对她女儿吼：“你们还来要钱？你妈还欠我们100元呢！她去年一月三十一日到铁门岗乡宣传法轮功，被警察抓住，二零二四年七月四日被我院判了三年，罚金五千。”她女儿说：“我妈按照真、



善、忍做好人有什么错吗？”法院的人不由分说把她赶了出去。

颜青娥老人原来一身病，她修炼法轮功后，所有的病都好了。她愿意把法轮大法能救人的真相告诉给有缘人，使大家都能受益。二零二三年一月三十一日疫情期间，颜青娥专程到铁门岗乡去告诉人们防瘟避疫的方法，却被铁门岗乡警察绑架、构陷。麻城法院的人逼迫颜青娥写放弃修炼的“三书”（保证书、悔过书、揭批书），她坚决不写：“大法师父救了我，我应该感恩才是。怎么能做昧良心的事呢？”之后麻城法院对她非法判刑三年，罚金五千。

麻城法院偷拿颜青娥老人钱的事很快在当地传开了，人们议论纷

纷：“现在社会很乱，只有炼法轮功的人好，这样整好人，社会不越搞越乱吗？”“自古以来讲尊老爱幼，75岁的孤老还要判刑，法院的人心太狠了”“堂堂国家工作人员拿人家的钱招呼都不打一个，这不就是偷吗？”“麻城法院偷孤老的钱，真缺德！”……

善恶有报是天理。如今天网在收：天灾人祸频繁，老百姓怨声载道，迫害法轮功的人，特别是公检法司人员、“610”人员、政法委人员纷纷遭恶报。麻城市市委和公检法司人员因为迫害法轮功遭恶报的案例就曝光了近三十例，其中有的还祸及子女，如龙池桥派出所所长陈涛的儿子游泳淹死了；麻城市看守所所长王正杰的儿子投湖死了；麻城市公安局法制科长罗学健嫖娼猝死了，他儿子无脸见人远走他乡；还有公安局的丁鹏程、何利斌、商远辉等都连累了孩子；麻城法院一陈姓法官的老婆邱旺菊，是麻城知名人物，今年上半年因癌症死亡了。这些血的事实，还不令你们警醒吗？◇

黄冈市法轮功学员近期被迫害情况

黄冈麻城市肖胜堂等三名女性大法弟子被绑架并抄家

2024年12月19日上午，黄冈麻城市三名女性大法弟子肖胜堂，约73岁；张风玉，约50岁；刘文珍，约70岁，她们分别在自己家中被麻城警察绑架并抄家。据目击者讲，肖胜堂家里被非法抄走了打印机及台历等一些私人物品。具体情况不详。

黄冈黄梅县法轮功学员戴美霞被非法关押在深圳福田看守所

黄冈黄梅县法轮功学员戴美霞，于2024年12月5日晚上，在深圳福田发真相资料，被监控拍到。12月7日，被深圳福田南元

派出所警察绑架到福田看守所关押。

黄冈浠水县法轮功学员华丽、周月容被迫害

2024年11月14日，黄冈浠水县清泉镇的两位法轮功学员华丽、周月容到县郊发明慧台历，被不明真相的人举报。很快，浠水县蔡河派出所、浠水县清泉派出所的警察绑架了她们。警察对她俩非法审讯，获取她们的指纹、掌纹，查眼睛等一系列生理信息，华丽被非法拘留5天，被送到外县蕲春看守所关押。周月容被刑事拘留，非法关押在外地黄冈市黄州派出所，不准探望。现在，周月容仍被关押。



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇